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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo
158.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León
la siguiente pregunta para su contestación oral ante el Pleno;

¿Qué espera para la Castilla y León del futuro?

Plaza de l85 Corles de Castilla y
LeCns/n

4701SVaAadolld
Te<^42i566

Fax 9S3 421544

flrupo.sociaíísta@ccyl.es

Valladolld a 22 de marzo de 2019

El Portavoz

Fdo.- Luis Tudanca Fernández



PODEMOS.
CASTILLA Y LEON

P  OP/Ü00820

Cortes de Castilla y Leén
Registro de Entrada
Núifiero Registro: 1948
22/03/2019 10:41:01

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Juan Pablo Fernández Santos, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS de las

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta ai Presidente de la Junta de

Castilla y León para su contestación oral ante el pleno,

¿Qué valoración hace el Presidente de la Junta de Castilla y León sobre los resultados

de la acción política desarrollada por su gobierno en esta legislatura que termina?

En Valladolid, a 22 de marzo de 2019.

El Portavoz

Fdo.: Juan Pablo Fernández Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

D. Luis Fuentes Rodríguez, Portavoz del Grupo Parlamentarlo Ciudadanos (Cs) de las

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 158 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la

siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Señor Presidente,

¿Considera que Ud. y su Gobierno han cumplido con los objetivos marcados hace cuatro años

en el debate de investidura?

En Vaiíadoiid, a 22 de marzo de 2019

El Portavoz

Fdo. Luis Fuentes Rodríguez
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Don José Sarrión Andaluz, Procurador de iU-Equo y Portavoz del Grupo Parlamentarlo
Mixto en las Cortes de Castilla y León, al amparo del artículo 158 del Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León, para
su contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Presidente la gestión llevada a cabo ante los graves problemas que
ha sufrido y sufre la Comunidad durante esta legislatura?

Valladolíd a 22 de marzo de 2019

El Portavoz

José Sarrión Andaluz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de ¡a Cámara:

¿Qué gestiones ha realizado la Junta de Castilla y León para intentar evitar el
cierre de los centros de trabajo de la empresa ACCEPTA Servicios Integrales en
nuestra Comunidad Autónoma?

Plaza de las Cortes de Castilla y
León sin

47015Vdl3dolid

Tel.983.421S66

Fax 983 421644

erupo.sodalist3@ccyi.es

Valladolida 22 de marzo de 2019

El Procurador

Femando Pablos Romo,



P  OP/U00824
Cortes de Castilla y Lec'D
Registro de Entrada
Núrfiero Registros 1^4
22/03/2019 10!55!09

Pwtido

Soddltta

deCiitUli

yleúA

Grupo
PirltmenUrio

Sotíalista

Coitn de

Caatllla y Lein

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuál es la causa de la baja ejecución del subprograma de formación ocupacional
durante todos estos años?

Plazad» las Corles d« Casdlla y
Le6ns/n

47015 Vaiadolid

Tel.983.421S66

FstSSO 421544

Sfupo.socis(lsla@ccyl es

Valladolld a 22 de marzo de 2019

El Procurador

Pedro González Reglero,
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Partido

SotíaJIsta
ds Castilla

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

vLeén jQg¿ Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO

______ PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

partamentario formula la sÍQuiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
Socialista

cortesds ¿Está Satisfecha la Junta con su política de Función Pública de esta legislatura?
CastIltayLaón " i- o

Valladolid a 22 de marzo de 2019

El Procurador

Plaza ds las Cortes de Castilla y
Ledris/n

47015 Váladolid
Tel.983.421665
Fa* 983 421644

grupo.sodallsta@ccyl.es
José Francisco Martín Martínez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Óscar Álvarez Domínguez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

castiiiiyLeon ¿cómo valora la Junta de Castilla y León la subida del Salario Mínimo

Interprofesional en la comunidad?

Valladolíd a 22 de marzo de 2019

Plaza do las Cortes de Casulla y
Ledn sin

47015Valladc^id

Tel.983.421565
Fax 983 421544

arupo.soclaiista@ccr^.es

El Procurador

Óscar Álvarez Domínguez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Ángel Hernández Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

coftndt ¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León del Plan de Dinamízaclón
c*«iii*yLe6n Económíca y Demográfica de la Provincia de Soria?

Valladolid a 22 de marzo de 2019

El Procurador

Angel Hernández Martínez,
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Partido

Sodanata
da Caatilla

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

irLaóí» Alvaro Lora Cumplido, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

padamMta^ Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

CoitMde ¿ Cómo valora la Junta de Castilla y León su gestión en materia de patrimonio en
cwiidjLtón la provincia de León?

Valladolld a 22 de marzo de 2019

Plaza da las Cortes da Castilla y
LeOnS/n

4701SVEía(kilíd
Tel.983.'l21566
fsSSS 421544

smpo eociallsla@ccyl.es

El Procurador

i

Alvaro Lora Cumplido,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Domínguez Arroyo, Procuradora en las Cortes de Castilla y León por el
Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León, al amparo de lo dispuesto en el artículo
155 y ss. del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de
Castilla y León para su respuesta oral en el Pleno:

Después de 23 litigios contra la Junta de Castilla y León por parte de Eficanza, la
empresa concesionaria del Hospital de Burgos, el último de ellos por el coste de
nuevos equipos ¿sigue manteniendo la Consejería de Sanidad que el contrato
privado de gestión del Hospital es beneficioso para la Administración Publica?

En Valladolid, a 22 de marzo de 2019.

Fdo.: Laura Domínguez Arroyo

CORTES DE CASni-LA V LEON
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Ricardo López Prieto, Procurador del Grupo Parlamentario Podemos en las

Cortes de Castilla y León, al amparo de los artículos 155 y ss. del Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León para su respuesta

oral en Pleno:

Hace 16 meses la Junta de Castilla y León anunció que la Comarca de Guardo

tendría por fm el tan demandado y prometido servicio de Uvi Móvil 24 horas a lo largo
el pasado 2018.

¿Cuál es el motivo por el que la Junta de Castilla y León ha vuelto a dejar tirados a los

vecinos y a las vecinas de la Comarca de Guardo al no implantar la Uvi Móvil en 2018,
tal y como había prometido?

En Valladolid, a 22 de marzo de 2019.

El Procurador

Edo.: Ricardo López Prieto

i"< n s r>r r attii i a v i i < w
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A LA MESA DE US CORTES DE CASTILU Y LEÓN

Félix Diez Romero, parlamentario del Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León, al

amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la

Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León para su

contestación oral ante el Pleno.

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de la política económica y fiscal

llevada a cabo en la presente legislatura?

En Valladolid, a 22 de marzo de 2019.

El Parlamentario

Fdo.; Félix Diez Romero

CORTES DE CASniU\ V LEÓN
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A LA MESA DE US CORTES DE CASTILU Y LEON

D. Manuel Mitadiel Martínez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario

Ciudadanos (Cs) de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su respuesta Oral en el Pleno:

Recientemente, se cerraba la Comisión de Investigación sobre la crisis de las Cajas de Ahorro en

nuestra Comunidad. Se ha cerrado sin conclusiones, sobre todo porque el Grupo Popular no ha

admitido ningún tipo de responsabilidades de la Junta de Castilla y León en el proceso de crisis
y desaparición.

Señora Consejera,

¿Cree que la Junta de Castilla y León no ha tenido ninguna responsabilidad en el proceso de

crisis y desaparición de las Cajas de Ahorro de Castilla y León?

En Valladolld, a 22 de marzo de 2019

El Procurador:

Fdo.: Manuel Mitadiel Martínez
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Dña. Belén Rosado Diago, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario

Ciudadanos (Cs) de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en ios artículos 155

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su respuesta Oral en el Pleno:

En la provincia Ávila seguimos contando con elevados tiempos de espera para una consulta
médica o una intervención quirúrgica. Seguimos sin renovar las dotaciones de los equipos

médicos a lo que se suma los continuos retrasos en la llegada acelerador lineal y la Unidad

Satélite de Radioterapia.

Además, se siguen reduciendo el número de profesionales sanitarios en los centros de salud,

cada vez más saturados, junto a la reciente pérdida del centro coordinador del transporte

sanitario.

Señora Consejero,

¿Está conforme con la situación de la atención sanitaria en la provincia de Ávila?

En Valladolld, a 22 de marzo de 2019

La Procuradora

fo So3 o

Fdo.: Belén Rosado DIago
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO

MIXTO de las Cortes de Castilla y León (UPL), VICEPORTAVOZ del mismo, al
amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el pleno.

¿Cómo valora las denuncias de los Ayuntamientos sobre las carencias en
movilidad, seguridad y servicios básicos de Las Médulas?

VALLADOLID, 22-03-2019

El procurador

Fdo. Luis Mariano Santos Reyero


